



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН МКОУ «Чанкурбенскаясош»

Республика Дагестан, 368217 Буйнакский район сел. Чанкурбе, mkou_chankurbenskaya@e-dag.ru

Справка

23 февраля в нашей стране отмечается День защитника Отечества. Этот день имеет особое значение для всех россиян, ведь он символизирует силу духа, мужество и патриотизм каждого гражданина. В этой статье мы постараемся рассказать вам, дорогие родители и дети, почему этот праздник важен и как его можно отметить всей семьей.

История праздника

День защитника Отечества был учрежден в 1922 году в честь победы Красной Армии над немецкими войсками в 1918 году. Изначально он назывался Днем Красной Армии и Флота, а позже стал именоваться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза праздник сохранился, но получил новое название — День защитника Отечества.

Этот день напоминает нам о героизме наших предков, которые защищали Родину от врагов. Это праздник тех, кто служил и служит в армии, защищает мир и спокойствие нашей страны.

